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SADRŽAJ:

I.  Akti Načelnika Općine Sopje:
-Program javnih radova – Pomoć i njega starijim korisnicima socijalne pomoći i 
starijim osobama – pomoć zajednici;
-Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Sopje;

II. Akti općinskog vijeća Općine Sopje:
- ODLUKA o financiranju kupnje udžbenika učenicima prvog razreda osnovnih škola 
Eugena Kumičića i Davorina Trstenjaka sa područja Općine Sopje za školsku godinu 
2016/2017. ;
-ODLUKA o izgradnji mrtvačnice Kapinci;
-ODLUKA o  izmjeni Pravilnika o pravima iz radnog odnosa djelatnika JUO Općine Sopje 
- ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području 
Općine Sopje za 2015.godinu;
-ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju na 
području Općine Sopje za 2015.godinu;
-ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u športu na području 
Općine Sopje za 2015.godinu;
-ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa zaštite i spašavanja na području 
Općine Sopje za 2015.godinu
-ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba utroška naknade za 
nezakonito izgrađene objekte na području Općine Sopje za 2015.godinu
-ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 
na području Općine Sopje za 2015.godinu
-ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa izgradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Općine Sopje za 2015.godinu
-ZAKLJUČAK o usvajanju izvješća o izvršenju Programa pomoći stanovništvu  na području 
Općine Sopje za 2015.godinu
- Zaključak o utrošku sredstava od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta na području 
Općine Sopje za 2015.godinu



I.

                          
           REPUBLIKA HRVATSKA 
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
KLASA: 112-01/16-01/03
URBROJ: 2189/10-04-16-01 
Sopje , 24.ožujak  2016. 

Naziv i opis programa

Pomoć i njega starijim korisnicima socijalne pomoći i starijim osobama u njihovim 
domaćinstvima kroz mjeru javni radovi – pomoć zajednici

I
Hrvatski zavod za zapošljavanje, kroz paket mjera usmjerenih nezaposlenim ženama, provodi već dulji 
niz godina mjeru javni rad - pomoć zajednici kojoj je cilj promicanje zapošljavanja žena na poslovima 
skrbi o starijima i nemoćnima. 
Cilj  i  aktivnosti  projekta  usklađeni  su  sa  Smjernicama  za  razvoj  i  provedbu  aktivne  politike 
zapošljavanja  od 2015. do 2017. u kojima je  povećanje  stope zapošljivosti  žena jedan od ciljeva 
aktivne politijke zapošljavanja u navedenom periodu te sa Zajedničkom memorandumu o socijalnom 
uključivanju Republike Hrvatske, koji je Vlada Republike Hrvatske potpisala s Europskom Komisijom 
2007.  godine,  Strategijom  razvoja  sustava  socijalne  skrbi  2011.  do  2016.  godine,  kao  i  drugim 
nacionalnim dokumentima čiji  su  prioriteti  usklađeni  s  drugim relevantnim nacionalnim strateškim 
dokumentima, Planom deinstitucionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih 
osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2011. – 2016. (2018.), („Narodne 
novine“, broj 36/11), Strategijom razvoja sustava socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2011. – 2016. 
godine. 
Osnovni  cilj  aktivnosti  koje  će  se  provoditi  u  sklopu  programa  javnog  rada,  osim  poticanja 
zapošljavanja  posebnih  skupina  nezaposlenih  žena  i  žena  niže  razine  obrazovanja  je  i  prevencija 
prerane institucionalizacije starijih osoba, njihova socijalizacija, a samim time i poboljšana kvaliteta 
života.  
Usluge koje su prema ovom Programu dostupne usmjerene su na pet glavnih područja: organiziranje 
prehrane,  kućni  poslovi  i  uređenje  okućnice,  osobna  higijena  i  osnovna  zdravstvena  skrb, 
psihosocijalna podrška te posredovanje u ostvarivanju različitih prava. Usluge su prilagođene uočenim 
potrebama  starijih  osoba,  a  osobito  potrebe  za  pomoći  u  prevladavanju  usamljenosti  i  socijalne 
isključenosti. 
U sklopu Programa provodit će se i upitnik s ciljem prikupljanja baze korisnika ovakve vrste pomoći i  
njihovoh potreba, a u svrhu osiguranja buduće održivosti ovakvih programa. Vrednovanje rezultata 
upitnika omogućit će djelatnicima Zavoda uvid u stanje i potrebe staračkih domaćinstava što će biti  
podloga  za  daljnji  rad  na  razvoju  sustavne  podrške  istima  kroz  intervencije  aktivne  politike 
zapošljavanja. 
Sukladno Zaključku Vlade RH o prihvaćanju  Programa razvoja  usluga  za  starije  osobe u  sustavu 
međugeneracijske  solidarnosti  ovaj  Program  potiče  međusobnu  suradnju  tijela  državne,  lokalne  i 
regionalne uprave te zdravstvenih, socijalnih i drugih službi u lokalnoj zajednici na području brige o 
starijim  osobama.  Ova suradnja  podrazumijeva  uključivanje  svih  činitelja  u  lokalnoj  zajednici  koji 
mogu  pridonijeti  unaprjeđenju  kvalitete  života  starijih  osoba  (škole,  domovi  zdravlja,  ustanove  u 
kulturi, mediji, nevladine organizacije i sl.) povezujući i nadograđujući postojeće sustave. 



Istovremeno, program u potpunosti udovoljava karakteristikama javnih radova kao intervencije kojom 
se omogućuje kratkotrajno zapošljavanje na društveno korisnim poslovima u svrhu poticanja aktivacije 
i motivacije dugotrajno nezaposlenih i ostalih osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada. 

II

Ciljani korisnici programa

- Nezaposlene žene s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilanti, 
mlade osobe koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih 
zavoda i sl., liječeni ovisnici o drogama, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 
mjeseci, Romi, beskućnici/e: 
- prijavljeni u evidenciju nezaposlenih. 

- Nezaposlene žene sa najviše završenim srednjim obrazovanjem
- prijavljene u evidenciju nezaposlenih najmanje 30 dana. 

III

Opis posla koji će obavljati radnik zaposlen u javnom radu

- dostava namirnica

- pomoć u pripremi obroka u kućanstvima korisnika

- organiziranje prehrane

- održavanje čistoće stambenog prostora

- pomoć pri oblačenju i svlačenju

- briga o higijeni i osobnom izgledu

- pomoć u socijalnoj integraciji

- posredovanje u ostvarivanju raznih prava (dostava lijekova, plaćanje računa, dos-
tava pomagala i sl.)

- pružanje psihosocijalne podrške korisnicima kroz razgovore i druženje

- pratnja i pomoć u različitim socijalnim aktivnostima

IV
Cilj programa

Cilj programa je poboljšanje kvalitete življenja starijih korisnika socijalne skrbi te ostalih osoba starije 
životne  dobi  kroz  izvaninstitucionalne  oblike  skrbi  u  lokalnoj  zajednici,  sprečavanje  socijalne 
isključenosti starijih osoba te poticanje međugeneracijske solidarnosti na području lokalne zajednice. 
Također,  kroz projekt će se prikupiti  nužni podaci  o potrebama korisnika koji će pomoći kasnijem 
osmišljavanju aktivnosti te ponovnoj realizaciji sličnih programa. 

V

Aktivnosti

- konzultacije s pokretačima i izvođačima javnih radova.

- selekcija kandidata ciljane skupine koji će sudjelovati u programu javnih radova.



- provedba programa javnih radova.

- provedba upitnika među korisnicima usluga programa u svrhu vrednovanja (evalu-
acija) istih 

VI

Korisnici

- jedinice lokalne samouprave i uprave, neprofitne organizacije.

- nezaposlene osobe iz definirane ciljane skupine.

 

VII

Planirani datum početka programa i trajanje programa,

1. travnja 2016. – 30. Rujan 2016.

VII

Visina subvencije
100 %, troška minimalne bruto plaće u iznosu od 3.656,64 kn  * 3 osobe * 6 mjeseci
SVEUKUPNO:  65.819,52 kn za plaću.
Ostali troškovi po Programu HZZ.

XI

Planirani broj osoba koje će biti uključene u program
3  nezaposlene žene, pripadnica ciljane skupine

X
Radnice će stupiti na posao s 01.04.2016.godine.

Općinski načelnik:
Josip Granjaš



Na  temelju  članka  4.  Zakona  o  službenicima  i  namještenicima  u  lokalnoj  i  područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (NN 86/08), članka 40. Statuta Općine Sopje («Službeni glasnik» općine 
Sopje  broj:  1/13)  članka  32.  Uredbe  o  klasifikaciji  radnih  mjesta  u  lokalnoj  i  područnoj  
(regionalnoj)  samoupravi  (NN br.  74/10)  i  članka  13.  i  20.  Odluke  o  ustrojstvu  i  djelokrugu 
Jedinstvenog upravnog odjela općine Sopje («Službeni glasnik» broj: 3/06 ), načelnik Općine Sopje 
donosi

ODLUKU 
o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu

 Jedinstvenog upravnog odjela općine Sopje

Članak 1. 

U Pravilniku  o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela općine Sopje (KLASA:023-
01/10-01/22; URBROJ:2189/10-04-10-01, od 10.rujna 2010.) članak 8. mijenja se i glasi: 

„Članak 8.

U  Jedinstvenom  upravnom  odjelu  se  utvrđuju  sljedeća  radna  mjesta  s  opisom  poslova, 
stručnim i drugim uvjetima te brojem izvršitelja kako slijedi:

Redni broj: 1

Naziv radnog mjesta i stručni uvjeti:

TAJNIK – PROČELNIK JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA – 
Kategorija I.; 
Glavni rukovoditelj; 
Klasifikacijski rang 1.

-VSS, magistar struke ili stručni specijalist pravnog ili ekonomskog smjera, 
- pet godine radnog iskustva u struci
- organizacijse sposobnosti
- komunakacijske vještine
- položen državni stručni ispit
- poznavanje rada na računalu

Brojizvršitelja: 1

OPIS POSLOVA

- pomaže načelniku i predsjedniku vijeća Općine u poslovima iz njihovog djelokruga,
- obavlja poslove u svezi pripremanja sjednica Općinskog vijeća,
- brine o zakonitom radu Općinskog vijeća i načelnika, te obavlja i druge poslove koje mu povjeri načelnik i 
predsjednik vijeća,
- rukovodi Jedinstvenim upravnim odjelom u skladu sa zakonom i drugim propisima,
- organizira i nadzire obavljanje poslova, daje djelatnicima upute za rad i koordinira rad 
   Jedinstvenog upravnog odjela,
- sudjeluje u rješavanju najsloženijih pitanja iz nadležnosti Jedinstvenog upravnog odjela,
- planira i prati realizaciju proračuna i financijskog poslovanja općine, sastavlja proračunska   
   izviješća, financijska izviješća i statistička izviješća, 
- obavljanje unutarnje revizije i kontrole radi utvrđivanja nepravilnosti prijevara,
-  po  potrebi  vršiti  sve  knjigovodstvene  poslove,  knjiženja  poslovnih  događaja  i  izrada  službenih 
izvještaja,
- Upravljanje i provođenje postupka javne nabave,
- proučava i stručno obrađuje najsloženija pitanja u određenom području, izrađuje elaborate i 



  druge stručne materijale, izrađuje nacrte propisa i akata,
-  poduzima mjere za osiguranje učinkovitosti u radu, raspoređuje poslove, brine o stručnom     
   osposobljavanju i usavršavanju djelatnika i o urednom i pravilnom korištenju imovine i  
   sredstava za rad, 
-  poduzima mjere za utvrđivanje odgovornosti za povrede službene dužnosti,
-  osigurava suradnju Jedinstvenog upravnog odjela s tijelima državne uprave i lokalne 
   i regionalne (područne) samouprave, te drugim institucijama,
- obavlja i druge poslove po nalogu Općinskog vijeća i  načelnika.

Napomena: Temeljem čl. 24. Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj)  
samoupravi,  ako  se  na  javni  natječaj  ne  javi  osoba  koja  ispunjava  propisani  uvijte  stručnog  
obrazovanja,  na radno mjesto pročelnika JUO iznimno može biti  imenovan sveučilišni  prvostupni  
struke odnosno stručni prvostupnik struke (VŠS) koji ima najmanje pet godina radnog iskustva na  
odgovarajućim poslovima i koji ispunjava ostale uvijete za imenovanje.

Redni broj: 2

Naziv radnog mjesta i stručni uvjeti:

VIŠI UPRAVNI REFERENT 
Kategorija III.; 
Referent; 
Klasifikacijski rang 9.

- VŠS pravnog usmjerenja,
-  18 mjeseci radnog staža,
-  položen državni stručni ispit

Broj izvršitelja: 1 u pola radnog vremena  (4 sata)

OPIS POSLOVA
- obavljanje poslova provedbe Zakona o poljoprivrednom zemljištu,
- evidencija nekretnina predviđenih za prodaju, zakup, koncesiju, ranije danih u zakup i ostalo,
- izrada nacrta ugovora za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta, radi dobivanja suglasnosti 
državnog odvjetništva,
- zaključivanje i provedba ugovora o prodaji i zakupu poljoprivrednog zemljišta,
- ustrojavanje i vođenje evidencija o zakupljenom i prodanom poljoprivrednom zemljištu,
- poslovi vezani za elementarnu nepogodu, obavijesti, prikupljanje, obrada obrazaca i izdavanje 
potvrda,
- evidencija i naplata naknade za uređenje voda,
- evidencija i naplata naknade za uređenje groblja i grobljanskih usluga,
- obavlja i  druge poslove po nalogu načelnika i  tajnika – pročelnika Jedinstvenog upravnog 
odjela

Redni broj: 3

Naziv radnog mjesta i stručni uvjeti:

FINANCIJSKO-RAČUNOVODSTVENI REFERENT
Kategorija III.; 
Referent; 
Klasifikacijski rang 11.

- VSS, VŠS ili SSS ekonomskog smjera



- jedna godina radnog staža ili vježbenički staž u struci
- položen državni stručni ispit

Broj izvršitelja: 1 u pola radnog vremena  (4 sata)

OPIS POSLOVA

- vodi financijsko knjigovodstvo i druge financijske evidencije
- vodi materijalno knjigovodstvo za nabavku urednog materijala
- vrši obračun plaća, izrađuje porezne i druge propisane evidencije 
- vodi blagajničko poslovanje
- vodi evidenciju ulaznih i izlaznih računa
- obavlja i druge poslove po nalogu načelnika i tajnika – pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela

Redni broj: 4

Briše se.

Redni broj: 5

KOMUNALNI REDAR

Kategorija III.; 
Referent; 
Klasifikacijski rang 11.

- srednja stručna sprema
- 12 mjeseci radnog staža
- položen državni stručni ispit

Broj izvršitelja: 1

Opis poslova:

- rješenjem narediti fizičkim i pravnim osobama radnje u svrhu održavanja komunalnog reda,
- izricanje mandatnih kazni,
- predlaganja pokretanja prekršajnog postupka,
- obavljanje poslova održavanja javnih površina,
- obavljanje poslova održavanja čistoće na području općine,
- obavljanje poslova održavanja groblja,
- obavlja i druge poslove po nalogu tajnika-pročelnika JUO i načelnika općine.

Redni broj:6

Naziv radnog mjesta i stručni uvjeti:



S P R E M A Č I C A

Kategorija IV.; 
Namještenici II. potkategorije; 
Klasifikacijski rang 13.

- niža školska sprema

Brojizvršitelja: 1

OPIS POSLOVA

- brine o čistoći prostorija i opreme u poslovnom prostoru, 
- obavlja i druge poslove po nalogu tajnika – pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela

Redni broj: 7

Naziv radnog mjesta i stručni uvjet

KOMUNALNI DJELATNIK

Kategorija IV.; 
Namještenici II. potkategorije; 
Klasifikacijski rang 13.

- niža školska sprema ili srednja stručna sprema

Broj izvršitelja: 2

OPIS POSLOVA

- obavlja poslove održavanja javnih površina 
- obavlja poslove održavanja čistoće na području općine
- obavlja poslove održavanja groblja te obavlja pogrebne poslove
- obavlja i druge poslove po nalogu tajnika – pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela

Članak 2. 

Najkasnije  u  roku  od  30  dana  od  stupanja  na  snagu  ove  Odluke  pročelnik  Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Sopje donijet će pojedinačna rješenja o rasporedu službenika i namještenika 
zaposlenih u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sopje na radna mjesta za koja ispunjavaju uvjete. 

Do donošenja rješenja iz stavka 1. ovoga članka, službenici nastavljaju obavljati poslove koje 
su obavljali na dotadašnjim radnim mjestima, odnosno druge poslove po nalogu pročelnika upravnog 
tijela, a pravo na plaću i ostala prava iz službe ostvaruju prema dotadašnjim rješenjima.

Članak 3.

Ostale odredbe osnovnog Pravilnika ostaju nepromjenjene.

Članak 4. 



Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u »Službenom glasniku“ Općine 
Sopje.  

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE SOPJE

  NAČELNIK

Josip Granjaš

KLASA: 023-01/16-01/03
URBROJ: 2189/10-04-16-01
Sopje, 31. ožujka 2016.

II.



Na temelju Odluke o Proračunu za 2016.godinu (Službeni glasnik općine Sopje br.6/15) i 
pripadajućih Programa,  općinsko vijeće Općine Sopje na svojoj  18.sjednici  održanoj  dana 
31.03.2016.godine donosi

ODLUKU 
o financiranju kupnje udžbenika učenicima prvog razreda osnovnih škola Eugena 

Kumičića i Davorina Trstenjaka sa područja Općine Sopje za školsku godinu 2016/2017. 

       Članak 1.
Ovom Odlukom Općina Sopje određuje pravo na novčanu pomoć roditeljima, način i visinu 
ispate sredstava za sufinanciranje nabave udžbenika za školsku godinu 2016/17.

        Članak 2.
Pravo na novčanu pomoć ostvaruju roditelji učenika ako ispunjavaju uvjete:

- da jedan od roditelja ima prebivalište na području Općine Sopje,

- da su djeca polaznici prvih razreda osnovnih škola Davorina Trstenjak, područna škola 
Sopje, Eugena Kumičića u Slatini te područnim školama u Vaškoj, Novakima, Gor-
njem Miholjcu i Josipovu.

       Članak 3.

Zahtjev  za  novčanu  pomoć  na  propisanom obrascu  sa  dokazima  o  ostvarivanju  prava  na 
novčanu pomoć dostavlja se Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sopje. Obrazac zahtjeva 
roditelji mogu preuzeti u Općini Sopje, te na web stranici Općine Sopje www.sopje.hr. 

Članak 4.

Krajnji  rok  za  podnošenje  zahtjeva  za  ostvarivanje  prava  na  novčanu  pomoć  u  kupnji 
udžbenika je 15. listopada 2016. godine.

Članak 5.

Određuje se visina sredstava novčane pomoći radi financiranja kupnje udžbenika za učenike 
prvih razreda, u 100% iznosu nabavne vrijednosti udžbenika.

Članak 6.

Ova odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine 
Sopje“.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE

                                             Predsjednik općinskog vijeća:

Ivo Horvat, v.r.

KLASA:602-02/16-01/01
URBROJ:2189/10-01-16-01

http://www.sopje.hr/


IME I PREZIME RODITELJA: Adresa prebivališta (naselje, ulica, k.br.):

OIB RODITELJA: Broj tekućeg računa za isplatu pomoći:

Temeljem Odluke o sufinanciranju kupnje udžbenika za učenike prvog razreda škola 
Davorin Trstenjak, područna škola Sopje, Eugena Kumičića u Slatini  (područnim školama u 
Vaškoj, Novakima, Gornjem Miholjcu i Josipovu), molim da mi se isplati novčana pomoć i to 
za dijete:

( ime i prezime djeteta )

( naziv škole )

( ime i prezime djeteta )

   ( naziv škole )

----------------------------------- 
( potpis )

Zahtjevu prilažem tražene dokaze:
1. Potvrdu škole o upisu djeteta,

2. Presliku osobnih iskaznica roditelja,

3. Presliku bankovne kartice sa brojem tekućeg računa,

4. Preslika računa za kupnju udžbenika.

OPĆINA SOPJE
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KRALJA TOMISLAVA 9
33525 SOPJE

ZAHTJEV
Za novčanu pomoć pri kupnji udžbenika za školsku 2016/2017. godinu.



                        
    REPUBLIKA HRVATSKA 
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

 
       OPĆINA SOPJE
           OPĆINSKO VIJEĆE
 

Klasa: 363-01/16-01/09
Urbroj: 2189/10-01-16-02 
Sopje, 31. ožujak 2016. 

Na temelju članka 30. Statuta Statuta Općine Sopje  („Službeni glasnik općine Sopje “ broj 
1/13) Općinsko vijeće  Općine Sopje na 18. sjednici održanoj dana 31.ožujka 2016. godine 
donosi

O D L U K U

o izgradnji mrtvačnice  Kapinci

Članak 1.

Sukladno članku 25. Odluke o grobljima (Klasa:363-01/16-01/12; UrBroj:2189/10-01-16-01 
od 30.06.2016.) te planu izgradnje objekata, započeti će se s izgradnjom  kuće oproštaja – 
mrtvačnice na groblju Kapinci.

Članak 2.

Mrtvačnica  Kapinci  izgraditi će  se  na  za to predviđenoj parceli u sklopu groblja. 

Članak 3.

Zadužuje  se  načelnik  Općine  Sopje  za  provedbu  bagatelnog  postupka  javne  nabave  za 
realizaciju gradnje mrtvačnice iz ove Odluke.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se na oglasnoj ploči Općine Sopje.

Predsjednik Općinskog vijeća:

Ivo  Horvat, v.r.



Na  temelju  članka  10.  Zakona  o  plaćama  u  lokalnoj  i  područnoj  (regionalnoj) 
samoupravi  (»Narodne  novine«,  broj  2/10)  i  članka  30.  Statuta  Općine  Sopje  (Službeni 
glasnik općine Sopje broj 1/13.) Općinsko vijeće Općine Sopje na svojoj 17.sjednici  dana 
04.ožujka 2016. godine donosi

O D L U K U
i izmjeni Pravilnika o pravima iz radnog odnosa djelatnika JUO Općine Sopje 

Članak 1.
Članak 55. Pravilnika o pravima iz radnog odnosa djelatnika Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine  Sopje (Klasa:022-01/01-10/04;  Urbroj:2189/10-04-06-01,  Sopje,  17.  ožujka  2010.) 
mijenja se i glasi: 

„Članak 55.

                 Koeficijent složenosti radnih mjesta  djelatnika Jedinstvenog urpavnog odjela utvrđuju se  
kako slijedi:

tajnik  - pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela........................................... 4,45
viši upravni eferent…………………………………………………………………….................. 3,70
financijsko-računovodstveni referent……………………….....................................2,40
komunalni redar………………………………………...………………………………………………..2,40
namještenici srednje stručne spreme..............................................................2,00
komunalni djelatnik niže stručne spreme……………………………………………………..1,50
spremačica…………………………………………………………………………………………………...1,50.“

Članak 2.
Najkasnije u roku od 30 dana od stupanja na snagu ove Odluke načelnik Općine Sopje 

i pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sopje donijet će pojedinačna rješenja o plaći 
službenika i namještenika zaposlenih u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sopje, čija će 
se plaća ovom Odlukom promijeniti.

Članak 3.
Ova Odluka će se objaviti u »Službenom glasniku“ Općine Sopje, a primjenjuje se od 

01.04.2016.   počevši  s  plaćom za  mjesec  ožujak  2016.  godine,  koja  će  biti  isplaćena  u 
mjesecu travnju 2016. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE
 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Ivo Horvat, v.r.

Klasa:  022-01/16-01/05
Urbroj:2189/10-01-16-01
Sopje, 31. ožujka 2016.



 

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko vijeće Općine 
Sopje na svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi 

ZAKLJUČAK 
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Sopje za 

2015.godinu 
 

I. 

Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program javnih potreba u kulturi prema Planu Proračuna za 
2015.godinu, izvršen kako slijedi: 

Program KULTURA 132.500,00 120.255,20 90,76% 
 1010 
 A101001Akt. Poticanje kulturnih aktivnosti kroz sufinanciranje  41.000,00 35.000,00 85,37% 
 kulturnih udruga 
Izv. 1 Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje  
 svrstani 
 38115 109 Tekuće donacije sportskim društvima 30.000,00 29.000,00 96,67% 
 KUD PODRAVAC 
 38119 140 Ostale tekuće donacije 1.000,00 0,00 0,00% 
 PODRAVSKI VEZ SOPJE 
 38114 141 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 10.000,00 6.000,00 60,00% 
 OSTALE TEKUĆE DONACIJE 
 A101101Akt. Organizacija manifestacija 10.000,00 6.928,77 69,29% 
Izv. 1 Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje  
 svrstani 
 32931 179 Reprezentacija 5.000,00 2.570,27 51,41% 
 REPREZENTACIJA 
 38119 113 Ostale tekuće donacije 5.000,00 4.358,50 87,17% 
 VIROEXPO/AGROARCA 
 A101116Akt. Manifestacija "Dravsko proljeće" 81.500,00 78.326,43 96,11% 
Izv. 1 Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje  
 svrstani 
 32334 174 Promidžbeni materijali 10.000,00 9.924,00 99,24% 
 USLUGE PROMIDŽBE I NFORMIRANJA 
 32371 160 Autorski honorari 25.000,00 24.898,48 99,59% 
 DRAVSKO PROLJEĆE - NASTUPI 
 32379 172 Ostale intelektualne usluge 1.500,00 1.125,00 75,00% 
 USLUGE ZAŠTITARNE SLUŽBE 
 32931 79 Reprezentacija 45.000,00 42.378,95 94,18% 
 DRAVSKO PROLJEĆE 
 

II. 

Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje. 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE 

Predsjednik  

Ivo Horvat, v.r. 

KLASA: 023-05/16-01/ 
URBROJ:2189/10-01-16-01 
Sopje, 31.ožujak 2016. 
 
 

 

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko vijeće Općine 
Sopje na svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi 

ZAKLJUČAK 
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Sopje za 

2015.godinu 
 

I. 

Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program javnih potreba u obrazovanju prema Planu Proračuna za 
2015.godinu, izvršen kako slijedi: 

Program OBRAZOVANJE 75.000,00 53.235,85 70,98% 
 
 A100801Akt. Predškolsko obrazovanje 6.000,00 5.875,00 97,92% 
Izv. 1 Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje  
 38119 111 Ostale tekuće donacije 6.000,00 5.875,00 97,92% 
 MALA ŠKOLA 
 A100802Akt. Osnovnoškolsko obrazovanje 10.000,00 1.000,00 10,00% 
Izv. 1 Funkcija: 0912 Osnovno obrazovanje 
 37215 89 Stipendije i školarine 9.000,00 0,00 0,00% 
 NAKNADA ZA PREHRANU UČENIKA OŠ 
 38119 181 Ostale tekuće donacije 1.000,00 1.000,00 100,00% 
 TEKUĆE DONACIJE ŠKOLSKIM USTANOVAMA 
 A100803Akt. Srednjoškolsko obrazovanje 45.000,00 37.360,85 83,02% 
Izv. 1 Funkcija: 0920 Srednjoškolsko obrazovanje 
 37219 92 Ostale naknade iz proračuna u novcu 45.000,00 37.360,85 83,02% 
 PRIJEVOZ UČENIKA SREDNJE ŠKOLE 
 A100804Akt. Visokškosko obrazovanje 14.000,00 9.000,00 64,29% 
Izv. 1 Funkcija: 0940 Visoka naobrazba 
 37215 90 Stipendije i školarine 9.000,00 9.000,00 100,00% 
 NAKNADA ZA ŠKOLOVANJE I STIPENDIRANJE 
 38119 142 Ostale tekuće donacije 5.000,00 0,00 0,00% 
 SUFINANCIRANJE VŠMTI 
 

II. 

Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje. 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE 

Predsjednik  
 

Ivo Horvat, v.r. 
KLASA: 023-05/16-01/ 
URBROJ:2189/10-01-16-01 
Sopje, 31.ožujak 2016. 



 

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko vijeće Općine 
Sopje na svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi 

ZAKLJUČAK 
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u športu na području Općine Sopje za 

2015.godinu 
 

I. 

Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program javnih potreba u športu prema Planu Proračuna za 
2015.godinu, izvršen kako slijedi: 

Program SPORT I REKREACIJA 236.000,00 230.598,03 97,71% 
 A100901Akt. Poticanje sportskih aktivnosti 225.000,00 199.894,84 88,84% 
Izv. 1 Funkcija: 0810 Službe rekreacije i športa 
 38115 105 Tekuće donacije sportskim društvima 60.000,00 51.522,90 85,87% 
 NK PODRAVAC 
 38115 106 Tekuće donacije sportskim društvima 20.000,00 20.000,00 100,00% 
 UDRUGA ZA SPORT I REKREACIJU SOPJE 
 38115 107 Tekuće donacije sportskim društvima 14.500,00 14.500,00 100,00% 
 RIBOLOVNE UDRUGE 
 38115 133 Tekuće donacije sportskim društvima 50.000,00 49.083,58 98,17% 
 NK STANDARD 
 38115 134 Tekuće donacije sportskim društvima 25.000,00 22.288,36 89,15% 
 NK GRABIĆ 
 38115 135 Tekuće donacije sportskim društvima 20.000,00 12.500,00 62,50% 
 NK VAŠKA 
 38115 136 Tekuće donacije sportskim društvima 20.000,00 13.500,00 67,50% 
 NK NOVAKI 
 38115 146 Tekuće donacije sportskim društvima 10.000,00 11.000,00 110,00% 
 LOVAČKE UDRUGE  
 38115 154 Tekuće donacije sportskim društvima 5.500,00 5.500,00 100,00% 
 UDRUGA ZA SPORT I REKREACIJU VAŠKA 
 A101117Akt. Režijski troškovi sportskih klubova 11.000,00 9.318,19 84,71% 
Izv. 1 Funkcija: 0810 Službe rekreacije i športa 
 32231 166 Električna energija 2.000,00 1.502,65 75,13% 
 NK GRABIĆ - ELEKTRIČNA ENERGIJA 
 32231 173 Električna energija 3.000,00 2.248,34 74,94% 
 NK PODRAVAC - ELEKTRIČNA ENERGIJA 
 32341 164 Opskrba vodom 4.500,00 4.161,02 92,47% 
 NK PODRAVAC - OPSKRBA VODOM 
 32341 165 Opskrba vodom 1.500,00 1.406,18 93,75% 
 NK GRABIĆ - OPSKRBA VODOM 
 K100902Akt. Uređenje objekata za sport i rekreaciju 0,00 21.385,00 
Izv. 6 Funkcija: 0810 Službe rekreacije i športa 
 42145 147 Sportski i rekreacijski tereni 0,00 21.385,00 
 IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA 
 

II. 

Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje. 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE 

Predsjednik  
Ivo Horvat, v.r. 

KLASA: 023-05/16-01/ 
URBROJ:2189/10-01-16-01 
Sopje, 31.ožujak 2016. 



 

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko vijeće Općine 
Sopje na svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi 

ZAKLJUČAK 
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba zaštite i spašavanja na području Općine Sopje 

za 2015.godinu 
 

I. 

Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program javnih potreba zaštite i spašavanja prema Planu 
Proračuna za 2015.godinu, izvršen kako slijedi: 

Program ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I 96.000,00100.039,31104,21%                                                                           
 1005 SPAŠAVANJA 
 A100501Akt. Redovna djelatnost 96.000,00 100.039,31 104,21% 
Izv. 1 Funkcija: 0320 Usluge protupožarne zaštite 
 38119 121 Ostale tekuće donacije 5.000,00 0,00 0,00% 
 GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA 
 38219 116 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim organizacijama 86.000,00 100.039,31 116,32% 
 VZO 
 38219 117 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim organizacijama 5.000,00 0,00 0,00% 
 CIVILNA ZAŠTITA 
 
 

II. 

Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje. 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE 

 

Predsjednik  
 

Ivo Horvat, v.r. 
KLASA: 023-05/16-01/ 
URBROJ:2189/10-01-16-01 
Sopje, 31.ožujak 2016. 



 

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko vijeće Općine 
Sopje na svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi 

ZAKLJUČAK 
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru za 2015.godinu 
 

I. 

Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru premaPlanu Proračuna za 2015.godinu, izvršen kako slijedi: 

ProgramProgramkorištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 
 
 A100501Akt. Redovna djelatnost 130.000,00 89.806,55 69,08% 
Izv. 1 Funkcija:  
 32959 201 Ostale pristojbe i naknade 7.000,00 6.561,15 93,74% 
 NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO 
                        IZGRAĐENIH ZGRADA 
 42131 128 Ceste 75.000,00 71.550,00 95,40% 
 MODERNIZACIJA NERAZVRSTANE CESTE SOPJE - KUPALIŠTE 
 32375 62 Projektiranje objekata  50.000,00 11.695,40 23,40% 
 GEODETSKE USLUGE 
 
 

II. 

Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje. 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE 

 

Predsjednik  
 

Ivo Horvat, v.r. 
KLASA: 023-05/16-01/ 
URBROJ:2189/10-01-16-01 
Sopje, 31.ožujak 2016. 



Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi

ZAKLJUČAK
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Sopje za 2015.godinu

I.
Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program održavanja  komunalne infrastrukture prema 
Planu Proračuna za 2015.godinu, izvršen kako slijedi:

Program ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA 1.469.200,00 1.449.790,98 98,68%
1003 KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

A100301Akt. Održavanje čistoće javnih površina 149.500,00 113.638,12 76,01%
Izv. 1 3 4 Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani

32234 24 Motorni benzin i dizel gorivo 50.000,00 45.598,37 91,20%
MOTORNI BENZIN I GORIVO

32244 194 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 2.000,00 1.737,24 86,86%
MATERIJAL ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA

32251 177 Sitni inventar 4.000,00 3.312,50 82,81%
KONTEJNERI

32271 19 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 2.500,00 1.961,93 78,48%
RADNA ODJEĆA I OBUĆA

32349 55 Ostale komunalne usluge 50.000,00 30.487,50 60,98%
ZIMSKA SLUŽBA

32349 57 Ostale komunalne usluge 40.000,00 30.540,58 76,35%
SMEĆE

32393 69 Uređenje prostora 1.000,00 0,00 0,00%
UREĐENJE PROSTORA

A100302Akt. Održavanje javne rasvjete 70.000,00 47.490,57 67,84%
Izv. 3 Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta

32231 23 Električna energija 50.000,00 35.973,41 71,95%
JAVNA RASVJETA

32244 38 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 20.000,00 11.517,16 57,59%
JAVNA RASVJETA

A100303Akt. Održavanje komunalne infrastrukture i objekata 19.000,00 17.829,55 93,84%
Izv. 1 3 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 26 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 10.000,00 11.358,33 113,58%
objekata
ODRŽAVANJE OPĆINSKIH ZGRADA

32244 40 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 1.000,00 210,34 21,03%
Ostali materijal za tekuće i investicijsko održavanje

32251 178 Sitni inventar 7.000,00 6.260,88 89,44%
SITNI INVENTAR

32329 48 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 500,00 0,00 0,00%
ODRŽAVANJE OPĆINSKIH ZGRADA

32344 54 Dimnjačarske i ekološke usluge 500,00 0,00 0,00%
ČIŠĆENJE DIMNJAKA

A100304Akt. Deratizacija i dezinsekcija 137.000,00 167.210,00 122,05%
Izv. 1 3 Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani

32343 53 Deratizacija i dezinsekcija 72.000,00 83.460,00 115,92%
DERATIZACIJA I DEZINSEKCIJA

32362 58 Veterinarske usluge 65.000,00 83.750,00 128,85%
VETERINARSKE USLUGE

32369 59 Ostale zdravstvene i veterinarske usluge 0,00 0,00
HIGIJENIČARSKE USLUGE

A101105Akt. Mjesni odbor Sopje 15.500,00 16.745,38 108,03%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 32 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 15.000,00 16.412,01 109,41%
objekata
MJESNI ODBOR SOPJE

32341 163 Opskrba vodom 500,00 333,37 66,67%
MO SOPJE

A101106Akt. Mjesni odbor Španat 13.000,00 10.959,80 84,31%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 27 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 6.000,00 4.425,00 73,75%



objekata
MJESNI ODBOR ŠPANAT

32251 167 Sitni inventar 7.000,00 6.534,80 93,35%
MO ŠPANAT - STOLOVI I KLUPE

A101107Akt. Mjesni odbor Vaška 44.300,00 38.843,72 87,68%
Izv. 1 3 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32231 175 Električna energija 300,00 202,96 67,65%
MO VAŠKA

32241 28 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 20.000,00 15.560,09 77,80%
objekata
MJESNI ODBOR VAŠKA

32241 203 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 22.000,00 21.987,50 99,94%
objekata
UREĐENJE DJEČJEG IGRALIŠTA - MO VAŠKA

32251 176 Sitni inventar 1.000,00 0,00 0,00%
MO VAŠKA - ULAZNA VRATA

32341 158 Opskrba vodom 1.000,00 1.093,17 109,32%
MO VAŠKA

A101108Akt. Mjesni odbor Kapinci 30.000,00 30.250,87 100,84%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 29 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 30.000,00 30.250,87 100,84%
objekata
MJESNI ODBOR KAPINCI

A101109Akt. Mjesni odbor Josipovo 10.000,00 0,00 0,00%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 30 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 10.000,00 0,00 0,00%
objekata
MJESNI ODBOR JOSIPOVO

A101110Akt. Mjesni odbor Grabić 20.500,00 2.390,56 11,66%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 33 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 20.000,00 2.001,00 10,01%
objekata
MJESNI ODBOR GRABIĆ

32341 161 Opskrba vodom 500,00 389,56 77,91%
MO GRABIĆ

A101111Akt. Mjesni odbor Novaki 10.300,00 8.304,92 80,63%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 31 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 10.000,00 8.164,56 81,65%
objekata
MJESNI ODBOR NOVAKI

32341 162 Opskrba vodom 300,00 140,36 46,79%
MO NOVAKI

A101112Akt. Mjesni odbor Gornje Predrijevo 10.000,00 0,00 0,00%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 34 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 10.000,00 0,00 0,00%
objekata
MJESNI ODBOR G. PREDRIJEVO

A101113Akt.Mjesni odbor Nova Šarovka 15.000,00 10.191,6667,94%
Izv. 1 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

32241 35 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih 15.000,00 10.191,66 67,94%
objekata
MJESNI ODBOR N. ŠAROVKA

A101114Akt. Nabava opreme za održavanje komunalne  infrastrukture 118.000,00 123.639,97 104,78%

Izv. 1 3 6 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice
32251 170 Sitni inventar 4.500,00 4.499,00 99,98%
42272 159 Strojevi 4.500,00 4.112,10 91,38%

MOTORNA PILA
42272 209 Strojevi 14.000,00 13.575,00 96,96%

RALICA I PREDNJI HIDRAULIK
42315 169 Traktori 70.000,00 77.328,87 110,47%

KUPNJA TRAKTORA
42319 195 Ostala prijevozna sredstva u cestovnom prometu 25.000,00 24.125,00 96,50%

TRAKTORSKA PRIKOLICA
A101126Akt. Program javnih radova  "Uredimo našu Općinu" 254.500,00 223.432,99 87,79%

Izv. 3 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice
31111 185 Plaće za zaposlene 160.000,00 146.422,26 91,51%

NETO PLAĆA JAVNI RADOVI
31111 186 Plaće za zaposlene 40.000,00 29.742,60 74,36%

MIO 1. STUP JAVNI RADOVI
31111 187 Plaće za zaposlene 7.000,00 6.257,02 89,39%



MIO 2. STUP JAVNI RADOVI
31321 188 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 30.000,00 26.999,61 90,00%

DOPRINOS ZA Z0 JAVNI RADOVI
31321 189 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 1.500,00 900,09 60,01%

DOPRINOS ZA OZLJEDE NA RADU JAVNI RADOVI
31332 190 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti 4.000,00 3.111,41 77,79%

DOPRINOS ZA ZAPOŠLJAVANJE JAVNI RADOVI
32121 191 Naknade za prijevoz na posao i s posla 12.000,00 10.000,00 83,33%

PUTNI TROŠKOVI JAVNI RADOVI
A101128Akt. Održavanje groblja i mrtvačnice 9.500,00 7.990,51 84,11%

Izv. 1 3 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti 
koji nisu drugdje svrstani

32244 210 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 500,00 94,95 18,99%
MATERIJAL ZA ODRŽAVANJE GROBLJA

32321 44 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata 2.000,00 2.814,31 140,72%
ČIŠČENJE MRTVAČNICE

32349 196 Ostale komunalne usluge 7.000,00 5.081,25 72,59%
ODVOZ SMEĆA

A101129Akt. Održavanje poljskih puteva 400.000,00 405.951,56 101,49%
Izv. 3 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti 

koji nisu drugdje svrstani
32244 39 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 400.000,00 405.951,56 101,49%

POLJSKI PUTEVI
A101130Akt. Održavanje nerazvrstanih cesta 15.000,00 14.152,15 94,35%

Izv. 3 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice
32244 197 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 15.000,00 14.152,15 94,35%

ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA
A101131Akt. Prostorno - planska dokumentacija 121.100,00 204.207,50 168,63%

Izv. 3 Funkcija: 0610 Razvoj stanovanja

A101132Akt. Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada 7.000,00 6.561,15 93,73%
Izv. 3 Funkcija: 0133 Ostale opće usluge

32959 201 Ostale pristojbe i naknade 7.000,00 6.561,15 93,73%
NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA

II.
Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE

Predsjednik 

Ivo Horvat, v.r.

KLASA: 023-05/16-01/
URBROJ:2189/10-01-16-01
Sopje, 31.ožujak 2016.



Na temelju članka 30. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 
59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11) i članka 30. 
Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko vijeće Općine Sopje na 
svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016. godine, donosi

ZAKLJUČAK
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Sopje za 2015.godinu

I.
Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program gradnje objekata i uređenja komunalne 
infrastrukture prema Planu Proračuna za 2015.godinu, izvršen kako slijedi:

Program IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA 804.000,00 773.333,76 96,19%
1004 KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

K100401Akt. Mrtvačnice 40.000,00 30.248,34 75,62%
Izv. 1 6 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

42149 127 Ostali nespomenuti građevinski objekti 10.000,00 0,00 0,00%
GRADNJA KUĆE OPROŠTAJA KAPINCI

42270 131 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 30.000,00 30.248,34 100,83%
KUPNJA KOMBIJA

42311 222 Osobni automobili 0,00 0,00
KUPNJA KOMBIJA

K100402Akt. Kapitalne donacije mjesnoj samoupravi 282.000,00 254.854,49 90,37%
Izv. 4 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

42129 124 Ostali poslovni građevinski objekti 280.000,00 254.854,49 91,02%
RADOVI NA MO U GRABIĆU

42129 125 Ostali poslovni građevinski objekti 2.000,00 0,00 0,00%
REKONSTRUKCIJA VELIKE SALE  MD VAŠKA

K100403Akt. Cestovna infrastruktura 40.000,00 71.550,00 178,88%
Izv. 3 Funkcija: 0450 Promet

42131 126 Ceste 10.000,00 0,00 0,00%
MODERNIZACIJA NERAZVRSTANE CESTE  NOVAKI - NOVAČKA ĐOTA

42131 128 Ceste 10.000,00 0,00 0,00%
MODERNIZACIJA NERAZVRSTANE CESTE  G.PRIJEDRIJEVO - 
BOBROVAC

42131 145 Ceste 20.000,00 71.550,00 357,75%
MODERNIZACIJA NERAZVRSTANE CESTE SOPJE - KUPALIŠTE

K100405Akt. Izgradnja sustava vaodopskrbe 340.000,00 318.445,34 93,66%
Izv. 1 6 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

42124 144 Zgrade kulturnih institucija (kazališta, muzeji, galerije, domovi 30.000,00 13.878,94 46,26%
kulture, knjižnice i slično)
PRIKLJUČAK OPĆINSKIH OBJEKATA NA PLINSKU I VODOVODNU 
MREŽU

42149 129 Ostali nespomenuti građevinski objekti 310.000,00 304.566,40 98,25%
IZGRADNJA VODOVODA - GORNJE PRIJEDRIJEVO

K100406Akt. Rekonstrukcija javnih površina 40.000,00 37.078,80 92,70%
Izv. 1 3 Funkcija: 0620 Razvoj zajednice

42149 138 Ostali nespomenuti građevinski objekti 35.000,00 37.078,80 105,94%
UREĐENJE SREDIŠNJEG DIJELA

42421 132 Djela likovnih umjetnika 5.000,00 0,00 0,00%
DJELA LIKOVNIH UMJETNIKA

K101115Akt. Izgradnja javne rasvjete 62.000,00 61.156,79 98,64%
Izv. 4 6 Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta

42144 130 Energetski i komunikacijski vodovi 32.000,00 31.250,00 97,66%
REKONSTRUKCIJA I PREGLED JAVNE RASVJETE

42147 171 Javna rasvjeta 30.000,00 29.906,79 99,69%
JAVNA RASVJETA MO VAŠKA - GROBLJE

45111152Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 0,00 0,00
SOLARNA ELEKTRANA SOPJE 10kW

II.



Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE

Predsjednik 

Ivo Horvat, v.r.

KLASA: 023-05/16-01/
URBROJ:2189/10-01-16-01
Sopje, 31.ožujak 2016.



Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 18. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi

ZAKLJUČAK
O usvajanju izvješća o izvršenju Programa javnih potreba pomoći stanovništvu na području Općine 

Sopje za 2015.godinu

I.
Utvrđuje se da je u tijeku 2015.godine Program javnih potreba pomoći stanovništvu prema 
Planu Proračuna za 2015.godinu, izvršen kako slijedi:

Program SOCIJALNA SKRB 1.617.145,82 1.507.735,62 93,23%
1007

A100701Akt. Pomoći obiteljima i pojedincima 1.439.545,82 1.337.286,25 92,90%
Izv. 1 Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno 

redovnim socijalnim programima
37111 86 Naknade za bolest i invaliditet 5.000,00 2.212,50 44,25%

NAKNADA ZA BOLEST I INVALIDITET
37113 87 Naknade za djecu i obitelj 15.000,00 13.766,08 91,77%

DAROVI ZA SV. NIKOLU
37212 88 Pomoć obiteljima i kućanstvima 1.413.545,82 1.316.057,67 93,10%

ELEMENTARNE NEPOGODE
37219 192 Ostale naknade iz proračuna u novcu 6.000,00 5.250,00 87,50%

SUFINANCIRANJE EKSKURZIJA
A100702Akt. Pomoć  građanima i kućanstvima u naravi 7.600,00 12.870,13 169,34%

Izv. 1 Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno 
redovnim socijalnim programima

37219 91 Ostale naknade iz proračuna u novcu 7.600,00 12.870,13 169,34%
SUFINANCIRANJE POMOĆI U KUĆI

A100703Akt. Naknada za novorođenčad 46.000,00 40.000,00 86,96%
Izv. 1 Funkcija: 1040 Obitelj i djeca 

37219 93 Ostale naknade iz proračuna u novcu 46.000,00 40.000,00 86,96%
NAKNADA ZA NOVOROĐENČAD

A101123Akt. Pomoć udrugama socijalnog karaktera 15.500,00 15.270,00 98,52%
Izv. 1 Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane

38114 182 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 15.000,00 15.000,00 100,00%
UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM

38114 212 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 500,00 270,00 54,00%
A101137Akt. Humanitarna djelatnost Crvenog križa 20.000,00 18.947,98 94,74%

Izv. 1 Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane
38119 112 Ostale tekuće donacije 20.000,00 18.947,98 94,74%

OO CRVENI KRIŽ
A101138Akt.Pomoć u naravi - ogrijev 87.000,00 81.980,9 94,23%
Izv. 1 Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno 

redovnim socijalnim programima
37223 85 Stanovanje 87.000,00 81.980,92 94,23%

POMOĆ ZA OGRIJEV
A101139Akt. Pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja 1.500,00 1.380,34 92,02%

Izv. 1 Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno 
redovnim socijalnim programima

37223 193 Stanovanje 1.500,00 1.380,34 92,02%
SUFINANCIRANJE REŽIJA

II.

Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE



Predsjednik 

Ivo Horvat, v.r.

KLASA: 023-05/16-01/
URBROJ:2189/10-01-16-01
Sopje, 31.ožujak 2016.





ZAPISNIK  SA 17. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SOPJE 
održane dana 09. ožujka 2016. godine

Nazočni vijećnici: 

Horvat  Ivo,   Šantak  Jozo,  Androš  Berislav,  Hrgović  Siniša,   Kovačec  Zvonimir,  Čavrić 
Mirko, Kupres Mario, Bajt Ivan, Tušek Branko.

Nazočni gosti: Josip Granjaš, načelnik Općine Sopje;  

Zapisničar: Cibok Zlatko, Pročelnik JUO.

Početak rada: 19:10  sati.

Sjednicu OV-a otvara predsjednik OV-a Ivo Horvat, pozdravlja nazočne vijećnike i goste te 
konstatira da je sjednici nazočno 9 od 12 vijećnika čime je osiguran kvorum i pravovaljanost 
donesenih odluka.
Predsjednik  OV-a  obaviještava  nazočne  vijećnike  kako  je  predlagatelj  (načelnik  Općine 
Sopje) prije početka sjednice povukao prijedlog izmjena Pravilnika o plaćama djelatnika u 
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sopje, pa će sukladno tome sjednica imati 7 točaka 
dnevnog reda kako slijedi:

Aktualni sat;
Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća;
Usvajanje Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna PPU Općine Sopje;
Usvajanje Pravilnika o pravu na pristup informacijama i ponovne uporabe informacija;
Usvajanje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka 

iz Proračuna Općine Sopje u 2016.godini;
Informacija i usvajanje godišnjeg  izvješća o prikupljanju otpada Slatina kom d.o.o.;
Razmatranje i usvajanje izvještaja ostvarenja Proračuna Općine Sopje za 2015.godinu;

Predsjednik vijeća daje Dnevni red na dopunu i usvajanje.
Kako nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red sjednice isti je usvojen – jednoglasno.

      
Aktualni sat

Obzirom da je prije početka sjednice nije zaprimljena niti jedna prijava za postavljanje 
pitanja smatra se da je ova točka iscrpljena te je Predsjednik vijeća zaključuje. 

2. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća podsjeća vijećnike da je u materijalima dostavljen Zapisnik s 16. sjed-
nice vijeća te otvara raspravu po ovoj točki.

Obzirom da nema zainteresiranih za raspravu prišlo se glasovanju:
Zapisnik s 16. sjednice općinskog vijeća usvojen je sa 

9 glasova "ZA",  0 glasova "PROTIV" i 0 glasova "SUZDRŽAN".

 



3. Usvajanje Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna PPU Općine Sopje;

Predsjednik Vijeća moli Pročelnika JUO da iznese kratak uvod po ovoj točki.

Pročelnik  Cibok  pozdravlja  nazočne  vijećnike  i  uvaženog  gosta,  te  obaviještava 
vijećnike da je u proceduri pri donošenju Odluke o izradi III.izmjena i dopuna PPU Općine 
Sopje nastala greška, te je ova odluka usvojena prije nego je za nju ishođeno mišljenje pri  
Uredu za prostorno uređenje, građenje, komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Virovitičko-
podravske županije pa je stoga, sada nakon ishođenog mišljenja potrebito Odluku ponovno 
usvojiti na ovoj sjednici vijeća kako bi se s procedurom moglo ići dalje.
Sam postupak prikupljanja i izmjena PPU Općine Sopje nije stajao, niti je sada u zaostatku 
zbog ove Odluke, već je sve spremno i šalje se već slijedečeg tjedna na suglasnosti i mišljenja 
svim relevantnim sudionicima pri izradi izmjena i dopuna PPU.

Obzirom da nije bilo zainteresiranih za raspravu, predsjednik OV-a daje Odluku na 
usvajanje.

Odluka o izradi III. Izmjena i dopuna PPU Općine Sopje usvojena je s
9 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“.

4. Usvajanje Pravilnika o pravu na pristup informacijama i ponovne 
uporabe informacija;

Predsjednik OV-a napominje vijećnicima da su u materijalima za pripremu ove sjednice 
dobili nacrt Pravilnika koji su mogli proučiti, a uvodno moli Pročelnika JUO općine Sopje da 
iznese kraće informacije o navedenom.
      
      Pročelnik Cibok pojašnjava da je donošenje Pravilnika u skladu s Zakonom o pravu na 
pristup informacija, te da predstavlja nastavak usvajanja dokumenata kojima se regulira ova 
materija - javnost informacija i pravo stavnovništva da je upoznato s svim informacijama koje 
su vezane za potrošnju javnog novca i sl.
Pravilnik  je  usklađen  s  Zakonom  i  izrađen  je  od  strane  certificirane  kuće  koja  je  od 
10.mjeseca prošle godine provela izradu dokumenata i donijela naputke vezane za tu materiju, 
a sve je razvidno i na stranicama Općine Sopje.

      Pošto nije više bilo  zainteresiranih  za raspravu, Predsjednik Vijeća daje  Odluku na 
usvajanje.

 Pravilnik o pravu na pristup informacijama i ponovne uporabe informacija usvojen je s   9  
glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“.

5. Usvajanje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje 
političkih stranaka iz Proračuna Općine Sopje u 2016.godini;



     Predsjednik OV-a napominje vijećnicima da su u materijalima za pripremu ove sjednice 
dobili nacrt Odluke, te otvara raspravu po ovoj točci.

     Pošto nije  bilo zainteresiranih za raspravu, Predsjednik Vijeća daje Odluku na usvajanje.

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz  
Proračuna Općine Sopje u 2016.godini usvojena je  sa  9 glasova „ZA“,  0 glasova  

„PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“.

6. Izvješće načelnika o gospodarenju otpadom i usvajanje godišnjeg  izvješća o 
prikupljanju otpada Slatina kom d.o.o.;

     Predsjednik OV-a moli Načelnika općine da iznese uvodno izlaganje.

     Načelnik ističe da je u izvješću koje je dostavljeno vijećnicima razvidan pomak na bolje, 
jer se više otpada reciklira i prikuplja kroz „zelene otoke“, a ukupno je manje otpada predano 
na odlaganje na odlagalište Radosavci.
Uz njegovo izvješće nalazi se i analiza (izvješće) o prikupljenom otpadu na području Općine 
Sopje, koje je dostavito od strane koncesionara Slatina kom d.o.o. Slatina, koje potkrepljuje 
ranije izrečeno.
U dogledno vrijeme prići će se putem sredstava Fonda za zaštitu okoliša nabavci opreme za 
reciklažno dvorište ili mobilnog reciklažnog dvorišta.

     Vijećnik  Bajt  je  postavio  pitanje  vezano  za  kapacitete  odlagališta  Radosavci,  te 
mogućnosti postavljanja kanti (kontejnera) za prikupljanje plastike na groblju (lampioni).

     Načelnik Granjaš pojasnio je da u svibnju istiće koncesija Slatina kom d.o.o. i da je upitno  
sada tko će dobiti zbrinjavanje i odvoz otpada s područja Općine Sopje, pa tako i da li će naše  
smeće „završavati“ u Radosavcima ili negdje drugdje.
Općina Mikleuš je u koncesiji na natječaju izabrala nekog drugog koncesionara, pa sad smeće, 
koliko je on čuo, završava u Donjem Miholjcu.

     Pošto nije  bilo zainteresiranih za raspravu, Predsjednik Vijeća daje Izvješće na usvajanje.

Izvješće načelnika o gospodarenju otpadom i usvajanje godišnjeg  izvješća o prikupljanju  
otpada Slatina kom d.o.o. usvojeno je s  9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova  

„SUZDRŽAN“.

7. Razmatranje i usvajanje financijskih izvještaja i izvještaja ostvarenja 
Proračuna Općine Sopje za 2015.godinu.   

Predsjednik  OV-a  napominje  vijećnicima  da  su  u  materijalima  za  pripremu  ove  sjednice 
dobili  navedena  izvješća,  da  su  ista  objavljena  i  na  stranicama  općine  Sopje,  te  moli 
Načelnika općine da iznese uvodno izlaganje.



Načelnik Granjaš pojašnjava da je iz izvješća vidljiv napredak u poslovanju Općine Sopje po 
pitanju realizacije Proračuna.
Povećanje  koje  je  zamjetno  u  odnosu  na  2014.godinu  odnosi  se  uglavnom  na  prispjela 
sredstva za elementarnu nepogodu (iznos 1.316.000,00 kn) te sredstava pomoći iz Državnog 
proračuna (oko 1.200.000,00 kn).
Kapitalni  projekti  i  projekti  redovnog održavanja odrađeni  su u cijelosti  i  u onom obimu 
koliko je to dopuštalo pribavljanje dozvola i realizacija sredstava.
Svje je razvidno i opisano, pa moli vijećnike, ako imaju konkretna pitanja da mu ih postave.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Pošto nije  bilo zainteresiranih za raspravu, Predsjednik Vijeća daje Izvješća na usvajanje.

Financijski izvještaji i izvještaji ostvarenja Proračuna Općine Sopje za 2015.godinu  
usvojeni su sa  7 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“.

Predsjednik vijeća zahvaljuje vijećnicima na radu i zaključuje sjednicu u  19:35  sati.
Original snimke čuva se uz Zapisnik u arhivi Općine Sopje.

Zapisničar: Predsjednik OV-a:

Zlatko Cibok Ivo Horvat 



IZDAVAČ: Općinsko vijeće Općine Sopje
Odgovorni urednik: Zlatko Cibok, Pročelnik JUO

Redakcijski servis i usluge: Jedinstveni upravni odjel Općine Sopje
Tisak: JUO općine Sopje, 33525 Sopje, Kralja Tomislava 9

Izdavanje Službenog glasnika ne smatra se poduzetničkom djelatnošću
i ne podliježe oporezivanju sukladno odredbama članka 6.stavka 3. Zakona o

porezu na dodanu vrijednost (NN br. 47/95, 106/69, 164/98, 
105/99, 54/00, 73/00, 48/04 i 82/04)

(Tiskano 20 primjeraka)

Objavljeno na web-stranicama Općine Sopje:  www.sopje.hr 

BESPLATNI PRIMJERAK

http://www.sopje.hr/
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